
アンケート集計結果　数字は％　提出人数は4名中4名

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

1 幼稚園に行くのが楽しいと言っていますか？ 100 0 0 0 0 0

2 担任教師が好きだと言っていますか？ 75 25 0 0 0 0

3 担任教師が頼りになると思っていますか？ 75 25 0 0 0 0

4 担任教師のお話がわかりやすいと言っていますか？ 50 25 25 0 0 0

5 クラスの友だちと過ごすことを楽しいと言っていますか？ 50 50 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

6 お子さんが幼稚園に楽しんで行っていると思いますか？ 100 0 0 0 0 0

7 担任教師に好意を持っていますか？ 75 25 0 0 0 0

8 担任教師が頼りになると思っていますか？ 100 0 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

9 お子さんの話をきちんと聞いてくれていると思いますか？ 50 50 0 0 0 0

10 お子さんの自主性を尊重していると思いますか？ 50 50 0 0 0 0

11 お子さんが困った時にはきちんと対応していると思いますか？ 75 25 0 0 0 0

12 お子さんのいいところ、努力したところなどをしっかりとわかり、認めていると思いますか？ 75 25 0 0 0 0

13 お子さんの健康管理に気を付けていると思いますか？ 50 50 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

14 楽しい雰囲気のあるクラスだと思いますか？ 75 25 0 0 0 0

15 必要なけじめのあるクラスだと思いますか？ 50 50 0 0 0 0

16 仲間はずれやいじめがない、一人ひとりが大切にされているクラスだと思いますか？ 75 25 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

17 雰囲気がよく、教師たちが生き生きとしていると思いますか？ 50 50 0 0 0 0

18 教育活動の様子や情報を、保護者に適切に伝えていると思いますか？ 50 50 0 0 0 0

19 保護者の要望や相談事などに対して、誠意を持った対応をしていると思いますか？ 25 75 0 0 0 0

20 要望や相談をしやすいですか？ 25 75 0 0 0 0

21 保育参観の機会を十分に持っていると思いますか？ 50 25 25 0 0 0

22 園内外の施設・設備は整備が行き届いており、

お子さんが快適・安全に生活を送れる環境となっていると思いますか？

23 園内の美化・清掃は行き届いていると思いますか？ 50 50 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

24 教師としての諸能力は、十分だと思いますか？ 25 50 25 0 0 0

25 責任感があると思いますか？ 25 75 0 0 0 0

26 礼儀正しいと思いますか？ 100 0 0 0 0 0

27 子どもたちの手本となるようだと思いますか？ 50 50 0 0 0 0
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ひくま幼稚園をよりよい幼稚園としていくために、アンケート調査にご協力をお願いいたします。
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アンケート調査へのご協力のお願い

お子さんは…

保護者の方は…

　のうち、一つに〇じるしをつけてください。

どうぞご忌憚のないご意見をお聞かせください。

回答は　Ａまったくそう思う　　Ｂどちらかと言えばそう思う　　Ｃどちらとも言えない

　　　　Ｄどちらかと言えばそう思わない　　Ｅまったくそう思わない　　Ｆわからない



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

28 音楽やリズム遊び、楽器遊びなどに関する分野は十分に行われていると思いますか？ 25 50 25 0 0 0

29 身体表現、運動遊びなどに関する分野は十分に行われていると思いますか？ 25 25 50 0 0 0

30 描画活動、造形活動などに関する分野は十分に行われていると思いますか？ 50 25 25 0 0 0

31 園外の社会や自然に実際に触れる活動などに関する分野は十分に行われていると思いますか？ 50 25 25 0 0 0

32 数量や図形、文字学習などに関する分野は十分に行われていると思いますか？ 0 50 50 0 0 0

33 集団でのルールのある遊びなどに関する分野は十分に行われていると思いますか？ 25 75 0 0 0 0

34 生活習慣、身辺自立などに関する分野は十分に行われていると思いますか？ 25 75 0 0 0 0

35 人の話をしっかりと聞くということに関する分野は十分に行われていると思いますか？ 50 50 0 0 0 0

36 園の行事は充実していると思いますか？ 50 50 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

37 多くの子が、意欲があるようであると思いますか。 100 0 0 0 0 0

38 多くの子が、思いやりがあるようであると思いますか。 25 50 0 0 0 25

39 多くの子が、善悪の判断がきちんとつくようであると思いますか。 25 50 25 0 0 0

40 多くの子が、あいさつがきちんとできるようであると思いますか。 25 50 25 0 0 0

41 多くの子が、自分のことは自分でできるようであると思いますか。 50 50 0 0 0 0

42 多くの子が、人の話を聞くことができるようであると思いますか。 25 75 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

43 多くの保護者が、園の教育活動に関心があり、協力的だと思いますか？ 25 25 25 0 25 0

44 多くの保護者が、母の会活動に関心があり、協力的だと思いますか？ 25 0 25 25 25 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

45 月曜日のおむすび弁当の日は適切だと思いますか？ 50 25 25 0 0 0

46 火曜日のパン給食は適切だと思いますか？ 75 25 0 0 0 0

47 水曜日のお弁当大好きデーは適切だと思いますか？ 50 50 0 0 0 0

48 木曜日のご飯給食は適切だと思いますか？ 50 50 0 0 0 0

49 金曜日の自由弁当は適切だと思いますか？ 75 25 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

50 預かり時間は適当だと思いますか？ 50 25 0 0 0 25

51 預かり人数（定員）は適当だと思いますか？ 0 50 25 0 0 25

52 保育内容は適当だと思いますか？ 25 50 0 0 0 25

53 預かり費用は適切だと思いますか？ 25 25 25 0 0 25

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

75 25 0 0 0 0

たくさんの質問にご回答いただきまして、どうもありがとうございました。

どうぞよろしくお願いいたします。

いただきましたご回答をもとに、よりよいひくま幼稚園とすることができますよう、教職員揃って努力を重ねていく所存です。

ひくま幼稚園の保護者は一般的に…

ひくま幼稚園の食育活動のうち…

ひくま幼稚園の預かり保育について…

今現在、お子さんをひくま幼稚園に入園させてよかったと思っていますか？

ひくま幼稚園の保育内容のうち…

ひくま幼稚園の子どもたちは一般的に…

　　　　Ａまったくそう思う　　Ｂどちらかと言えばそう思う　　Ｃどちらとも言えない

　　　　Ｄどちらかと言えばそう思わない　　Ｅまったくそう思わない　　Ｆわからない


